
❐ 伊勢市の中心市街地についてお聞きします

無回答 0 1 1 0 0 0 2
合計 479 428 254 142 276 22 1,601

70代 76 81 54 23 58 5 297
80代以上 31 45 33 9 43 8 169

50代 94 60 46 29 41 1 271
60代 95 77 47 23 43 4 289

30代 49 51 19 13 26 2 160
40代 78 65 35 35 42 2 257

10代 27 11 7 3 8 0 56
20代 29 37 12 7 15 0 100

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

 30代以下、60代で「1. 週に１回以上」「2. 月に数回
程度」の割合が比較的高くなっています。
 高齢の世代ほど、出かける回数が少なくなる傾向があ
ります。

無回答 5 6 4 0 3 4 22
合計 479 428 254 142 276 22 1,601

男性 199 190 115 56 106 5 671
女性 275 232 135 86 167 13 908

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

 男女の差はほとんどありません。

回答者数 479 428 254 142 276 22 1,601

○男女別集計

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

 「1. 週に１回以上」「2. 月に数回程度」の割合は、
57％となっています。

■ 4. 半年に１回程度 ■ 5. ほとんど又は全く行かない

※中心市街地・・・ 伊勢市駅、宇治山田駅を中心として市街地が連続しているところを言います。
北は百五銀行河崎支店から、伊勢一之木郵便局を結ぶ道路、西は浦之橋商店街、南は伊勢市
役所本庁、東は河崎地区あたりまでの一帯を指します。

問41 中心市街地にどの程度出かけますか。中心市街地にお住まいの方は、区域内のどこかに出かける場合を想
定してお答えください。（１つに〇）

■ 1. 週に１回以上 ■ 2. 月に数回程度 ■ 3. 月に１回程度
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103

合計 479 428 254 142 276 22 1,601

御薗 35 27 22 7 18 3 112
無回答 3 2 2 1 1 1

二見浦 33 34 19 11 19 1 117

10

小俣 26 29 35 20 41 1 152
明野 10 29 25 17 21 1

城田 19 19 15 10 10 2 75
上野 8 7 5 1 4 0 25

北浜 9 4 6 6 11 1 37
東大淀 1 5 2 2 3 0 13

豊浜東 4 9 4 2 4 0 23
豊浜西 9 13 3 6 1 0 32

浜郷 26 17 8 7 17 0 75
四郷 11 13 5 5 12 2 48

3 10 5 4 3 1佐八 26
宮山 19 16 11 2 6 0 54

厚生 55 32 10 3 7 0 107
みなと 29 28 19 8 25 4 113

中島 28 27 10 7 8 1 81
明倫 44 23 10 5 14 3 99

有緝 49 24 16 7 18 1 115
早修 20 13 6 1 6 0 46

進修 9 12 5 5 11 0 42
修道 29 35 11 5 16 0 96

○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合 単位：％） （単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

 厚生、明倫、早修、有緝で「1. 週に１回以上」の割合がやや高くなっています。
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※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

18.2 4.6
女性 59.1 26.2 15.2 4.5 26.8 7.0 9.4 12.1 16.9 6.1
男性 59.4 31.3 13.4 8.7 18.0 9.2 7.3 11.5

260 80 108 1,601
（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計 887 421 213 94 347 118 126 179

142 51 66 908
無回答 13 2 0 1 7 1 1 4 3 0 4 22
女性 498 221 128 38 226 59 79 102

9 10 無回答 回答者数
男性 376 198 85 55 114 58 46 73 115 29 38 671

回答 1 2 3 4 5 6 7 8

8. 駅から鉄道に乗るため 12
9. 公共施設（市役所など） 17
10. その他 5

○男女別集計
 男性の方が「2. 飲食」「4. 娯楽」の割合がやや高くなっています。
 女性の方が「5. 病院」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

3. 仕事、学校 14
4. 娯楽 6
5. 病院 23
6. 散歩 8
7. 外宮への参拝 8

○単純集計
 「1. 買い物」と回答された方が59％となっています。次いで「2. 飲食」「5. 病院」が多くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合 単位：%）

割合
1. 買い物 59
2. 飲食 28

5. 病院 6. 散歩 7. 外宮への参拝 8. 駅から鉄道に乗るため
9. 公共施設（市役所など） 10. その他（    ）

問42 中心市街地に出かける目的は、主に何ですか。（３つまでに〇）
1. 買い物 2. 飲食 3. 仕事、学校 4. 娯楽
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

20.4 5.2
80代以上 64.0 16.0 1.3 1.3 52.7 10.0 9.3 5.3 14.7 4.7
70代 64.1 20.0 6.3 3.7 37.8 11.1 4.8 10.4

17.0 5.5
60代 60.1 20.9 15.4 4.8 20.5 6.6 9.5 13.2 19.8 5.9
50代 58.1 30.0 18.2 4.7 15.8 7.1 9.5 15.4

19.7 7.2
40代 52.3 32.1 20.2 7.0 12.8 8.2 11.1 10.3 18.1 6.6
30代 58.6 39.5 12.5 9.2 15.8 7.9 11.2 7.9

5.7 0.0
20代 63.9 54.6 14.4 17.5 11.3 2.1 4.1 18.6 9.3 2.1
10代 50.9 35.8 45.3 17.0 7.5 5.7 1.9 24.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）
回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 2
合計 887 421 213 94 347 118 126 179 260 80 108 1,601
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0

55 14 27 297
80代以上 96 24 2 2 79 15 14 8 22 7 19 169
70代 173 54 17 10 102 30 13 28

43 14 18 271
60代 164 57 42 13 56 18 26 36 54 16 16 289
50代 147 76 46 12 40 18 24 39

30 11 8 160
40代 127 78 49 17 31 20 27 25 44 16 14 257
30代 89 60 19 14 24 12 17 12

9 2 3 100
10代 27 19 24 9 4 3
20代 62 53 14 17 11 2 4 18

1 13 3 0

 「1. 買い物」に次いで、10代では「3. 仕事、学校」の割合が高く、20代〜60代では「2. 飲食」の割合が高く、70
代以上では「5. 病院」の割合が高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答 回答者数
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 男性の方が「3. 変化していない」の割合がやや高くなっ
ています。

 30代以下では「1. かなり活性化した」「2. 少し活性化
した」の割合が50％を超えています。

合計 57 407 501 76 560 1,601

80代以上 2 22 45 6 94 169
無回答 0 0 1 0 1 2

60代 8 64 124 11 82 289
70代 8 59 102 24 104 297

40代 7 80 86 11 73 257
50代 11 90 87 17 66 271

20代 10 29 12 1 48 100
30代 3 51 35 4 67 160

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 8 12 9 2 25 56

合計 57 407 501 76 560 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

女性 34 236 263 37 338 908
無回答 0 4 5 0 13 22

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 23 167 233 39 209 671

回答者数 57 407 501 76 560 1,601

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

 「3. 変化していない」の割合は48％となっています。

■ 3. 変化していない ■ 4. 悪化した □ 5. わからない

問43 平成27年度に伊勢市中心市街地活性化基本計画を策定し、平成28年度から中心市街地の活性化に
取り組んでいます。計画を策定した平成27年度以降で、中心市街地は活性化したと感じていますか。
（１つに〇）

■ 1. かなり活性化した ■ 2. 少し活性化した
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御薗 4 23 36 2 47 112
明野 5 26 29 3 40 103

二見浦 1 28 34 3 51 117
小俣

合計 57 407 501 76 560 1,601
無回答 0 0 3 1 6 10

10 38 48 10 46 152

城田 5 14 25 3 28 75
上野 4 8 6 1 6 25

北浜 2 8 13 1 13 37
東大淀 0 2 5 2 4 13

豊浜東 0 5 12 2 4 23
豊浜西 1 7 9 0 15 32

浜郷 2 23 23 3 24 75
四郷 1 9 15 2 21 48

0 12 7 3 4佐八 26
宮山 1 14 13 3 23 54

厚生 2 36 33 11 25 107
みなと 2 28 28 8 47 113

中島 3 21 32 4 21 81
明倫 4 20 36 5 34 99

有緝 2 31 38 3 41 115
早修 1 10 19 3 13 46

進修 2 12 13 0 15 42
修道 5 32 24 3 32 96

（無回答等を除いた割合 単位：％） （単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

○小学校区別集計
 上野で「1. かなり活性化した」の割合が高くなっています。
 東大淀で「4. 悪化した」の割合がやや高くなっています。
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○単純集計

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

女性 24.8 46.4 8.5 3.4 1.9 2.0 5.4 7.6
男性 24.8 43.1 7.4 2.8 2.0 1.6 5.7 12.6

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）
回答 1 2 3 4 5 6 7 8

7 22
合計 355 640 116 45 28 26 78 138 175 1,601
無回答 5 5 3 1 1 0 0 0

61 671
女性 199 372 68 27 15 16 43 61 107 908
男性 151 263 45 17 12 10 35 77

※小数点以下第1位で四捨五入しています。

○男女別集計
 男性の方が「8. 娯楽施設」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 合計

4. 医療施設 3
5. 福祉施設 2
6. 居住施設 2
7. 公共施設 5
8. 娯楽施設 10

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合 単位：%）
割合

1. 商業施設（商店街の個店など） 25
2. 商業施設（スーパーなど） 45
3. 観光施設 8

7. 公共施設 8. 娯楽施設

 「2. 商業施設（スーパーや大型商業施設）」が非常に多く、「1. 商業施設（商店街の個店や専門など）」と
合わせると、商業施設が必要であると回答された方は70％となっています。

問44 中心市街地が活性化するために必要であると考えられる施設は何だと思いますか。（１つに〇）
1. 商業施設（商店街の個店や専門店など） 2. 商業施設（スーパーや大型商業施設）
3. 観光施設 4. 医療施設 5. 福祉施設 6. 居住施設
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

80代以上 29.0 32.6 7.2 10.1 9.4 1.4 5.8 4.3
70代 31.3 43.4 5.9 4.7 3.5 1.6 5.9 3.9
60代 26.9 48.1 5.4 2.7 0.8 1.9 8.1 6.2
50代 20.8 47.3 13.9 1.2 0.8 2.9 3.3 9.8
40代 22.7 48.9 6.4 1.3 0.0 2.6 4.7 13.3
30代 25.3 47.9 8.2 1.4 0.7 0.7 6.2 9.6
20代 18.3 39.8 11.8 1.1 0.0 0.0 5.4 23.7
10代 11.1 40.7 9.3 5.6 1.9 1.9 1.9 27.8

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）
回答 1 2 3 4 5 6 7 8

1 2
合計 355 640 116 45 28 26 78 138 175 1,601
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0

41 297
80代以上 40 45 10 14 13 2 8 6 31 169
70代 80 111 15 12 9 4 15 10

26 271
60代 70 125 14 7 2 5 21 16 29 289
50代 51 116 34 3 2 7 8 24

14 160
40代 53 114 15 3 0 6 11 31 24 257
30代 37 70 12 2 1 1 9 14

2 56
20代 17 37 11 1 0 0 5 22 7 100
10代 6 22 5 3 1 1 1 15

 20代以下では「8. 娯楽施設」の割合が高くなっています。
 高齢の世代ほど「4. 医療施設」「5. 福祉施設」の割合が高くなる傾向があります。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 回答者数
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17 1,601

■ 4. 名前は知っているが詳しくは知らない

合計 147 25 11 267 1,134

8 169
無回答 1 0 0 0 1 0 2
80代以上 23 0 0 33 105

4 289
70代 28 3 2 51 210 3 297
60代 38 5 1 47 194

2 257
50代 25 9 3 51 183 0 271
40代 14 4 3 45 189

0 100
30代 11 2 2 19 126 0 160
20代 5 2 0 13 80

無回答 合計
10代 2 0 0 8 46 0 56

回答 1 2 3 4 5

17 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 40代以下では「5. 知らない」の割合が比較的高くなっ
ています。

（単位：人）

合計 147 25 11 267 1,134
無回答 1 0 0 2 17 2 22
女性 86 11 5 165 629
男性 60 14 6 100 488 3 671

12 908

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 男女の差はほとんどありません。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答 合計

無回答 合計
回答者数 147 25 11 267 1,134 17 1,601

回答 1 2 3 4 5

（無回答等を除いた割合 単位：％）
 「5. 知らない」の割合が72％となっています。

（単位：人）

■ 3. ニュース・インターネットで知った
■ 5. 知らない

問45 伊勢市立地適正化計画を知っていますか。（１つに〇）
■ 1. 広報いせで知った ■ 2. 伊勢市ホームページで知った

○単純集計

※伊勢市立地適正化計画・・・ 平成30年３月30日策定・公表した、医療・福祉施設、商業施設や住居等がまとまって立地し、行政と住
民や民間業者が一体となってコンパクトなまちづくりを促進するための計画
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